HFTX.

. HAIMERER

SEHER AT
3
7El \)
4 BEARMZE (PA-T) BRI EREA BRS5BEEN SBERBITATE |
i,
|
5 EHE i)
NBR & Ri% A |
¢ |l
maRs -
7 - HFTX: BBRER, SLERMGTO S RS, Tt —!
T -
s - HFTX/SLERER.
RREETERE
2 100°C.
10 43E
AFE RV HRASRIE N B 2E M E R 53R
11
RS
12 EATIHBITEIE, A A RRNES, SR ERBEERNT
Bt ELESA Original design
B o3m
S SRERRINFIB R IR —E (A, 5B RELESATE B,
14

AR
FHRE LR GH. (B -) EEEE/NFS mmBYhTE.

17
18
. s -] # a
19
20 -
A_I_B
21
HFTX.
22
) WA di A B D d s FRER g5
m]
23 13641 HFTX.9-M14x1.5 M14x1.5 10 6 18 9 15 2+3 3
13661 HFTX.11-M16x1.5 M16x1.5 8 7 2 11 19 2+3 3
13675 HFTX.12-M18x1.5 M18x1.5 8.5 8 26 11 22 4+6 6
! 13681 HFTX.14-M20x1.5 M20x1.5 9.5 8 26 14 2 4+6 5
+ 13695 HFTX.15-M22x1.5 M22x1.5 10.5 9 315 14 27 4+6 8
& 13701 HFTX.18-M25x1.5 M25x1.5 8 9 315 18 27 6=8 7
€ 13711 HFTX.19-M27x1.5 M27x1.5 9 9 315 20 27 6=8 7
NS 13726 HFTX.21-M26x1.5 M26x1.5 13 9 315 18 27 68 8
1 13731 HFTX.22-M30x1.5 M30x1.5 9 10 35 22 30 68 8
B 13751 HFTX.26-M35x1.5 M35x1.5 11 10 40 25 34 810 14
13771 HFTX.31-M40x1.5 MA40x1.5 115 13 47 30 40.5 810 23
13651 HFTX.9-1/4 G 1/4 10 6 18 9 15 243 3
13671 HFTX.12-3/8 G3/8 75 7 2 11 19 3+5 4
13691 HFTX.15-1/2 G1/2 105 8 26 14 2 4+6 5
13721 HFTX.20-3/4 G3/4 105 9 315 20 27 68 7
13741 HFTX.24-1 G1 11 10 40 25 34 8+10 13
13761 HFTX.30-1% G11/4 115 13 47 30 405 8+10 23
13781 HFTX.35-1.1/2 G112 13 13 56 35 48 10+12 30
13791 HFTX.47-2 G2 14 16 67 47 58 10-12 46

(€6 ELESA 1 GANTER #AREBFIEALF
1 10/2024 elesa+-Ganter SHEAR TR,



HFTX. SIS 22

10

11

12

13

14

d

J #D 18

\ / - | 19
A_I_B 20

21

HFTX/SL -
153 e di A B D d s ﬁ[ﬁﬁ]ﬁ &2

13646 HFTX.9/SL-M14x1.5 M14x1.5 10 6 18 9 15 2+3 2 23
13666 HFTX.11/SL-M16x1.5 M16x1.5 8 7 22 11 19 243 3

13678 HFTX.12/SL-M18x1.5 M18x1.5 8.5 8 26 11 22 46 5

13686 HFTX.14/SL-M20x1.5 M20x1.5 9.5 8 26 14 22 46 5 9
13698 HFTX.15/SL-M22x1.5 M22x1.5 10.5 9 315 14 27 46 7 +
13706 HFTX.18/SL-M25x1.5 M25x1.5 8 9 315 18 27 6+8 7 g
13716 HFTX.19/SL-M27x1.5 M27x1.5 9 9 315 20 27 6+8 7 8
13728 HFTX.21/SL-M26x1.5 M26x1.5 13 9 315 18 27 68 8 [N
13736 HFTX.22/SL-M30x1.5 M30x1.5 9 10 35 22 30 6+8 8 1
13756 HFTX.26/SL-M35x1.5 M35x1.5 11 10 40 25 34 8+10 13 Es
13776 HFTX.31/SL-M40x1.5 M40x1.5 115 13 47 30 40.5 8+10 22

13656 HFTX.9/SL-1/4 G1/4 10 6 18 9 15 243 2

13676 HFTX.12/SL-3/8 G3/8 75 7 22 11 19 3+5 3

13696 HFTX.15/SL-1/2 G1/2 10.5 8 26 14 2 4+6 5

13727 HFTX.20/SL-3/4 G3/4 10.5 9 315 20 27 6+8 6

13746 HFTX.24/SL-1 G1 11 10 40 25 34 810 12

13766 HFTX.30/SL-1V4 Gl1/4 115 13 47 30 40.5 8+10 22

13786 HFTX.35/SL-1.1/2 G11/2 13 13 56 35 48 10+12 29

13796 HFTX.47/SL-2 G2 14 16 67 47 58 10+12 44
el elesa+G.anterGlaj 1072024 2



